Horizontalné odriznuty kral

Horizontalné odfiznuty kral poskytuje silngjsi stran€ velké Sance na tispéch. ZaleZi na tom, zda je ¢erny kral na
dlouhé (=$patné) nebo kritké (=dobré) strang

Ptiklady s péScem na 6.fadé
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cerny na tahu, bily vyhraje

Bily hrozi planem Vel ,Kc6,Kc7 a péSec projde do ddmy. Proti tomu nelze nic délat, protoZe ¢erny krél je na
dlouhé (=$patné) strang.
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cerny na tahu remizuje

Plan bilého je stejny jako minule, ale vzhledem ke spravné postavenému krali se cerny zachrani

1... Va8! jediny ale dostacujici tah k remize. Pokud ptjde bily krdlem kupiedu, tak ho ¢ernd véZ bude Sachovat,
pokud bila véz pijde chranit svého krale z pole d7 nebo c7, tak vznikd remizova pozice typu CAPABLANCA,
kde Cerny drzi 8.fadu a kral se pohybuje na g7 nebo gb




Ptiklady s péScem na 5.radé
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cerny na tahu, bily vyhraje
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Plati to samé jako u 6.fady - ¢erny krél je na dlouhé (=Spatné) strané — proto prohraje. Plan bilého je stejny
1...Va8 2.Vel Va4+ 3.Kc5 Va5+ 4.Kc6 Va6+ 5. Kb5 Vd6 6.Kc5 a bily pésec postupné projde do damy
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cerny na tahu remizuje
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Je to stejné jako s péScem na 6.fad€ — pii spravné postaveném krali na kratké strané staci Cernému zahrat 1...

Va8! a remizuje

Piiklady s péScem na 4.fadé
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cerny na tahu, bily vyhraje
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Také zde funguje pravidlo dobrého a Spatného kréle. Bily hrozi manévrem Ve6, Vc6, Kc4, d5 a proti tomu neni

obrany

1...Va8 2.Ve6 Vd8 3.Vc6 Kf5 4.Kc4 Va8 5.d5 péSec postupné projde do ddmy
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cerny na tahu remizuje

Je to stejné jako s péScem na 5.a 6.fad€ — pii spravné postaveném krali na kratké strané staci cernému zahrdt 1...

Va8! a remizuje

K zapamatovani:

Horizontaln{ odfiznuti krale vede k tspéchu, pokud je krél na Spatné (=dlouhé strané).
Pokud je krél na spravné (=krétké) stran¢ a obsadi v&Zi krajni sloupec, tak to zpravidla sta¢i k remize



